

电影《吴仁宝》在华西村开机

85岁吴仁宝将本色出演,导演徐耿:不回避“高大全”



吴仁宝近照 (资料图片)



尤勇坦言演吴仁宝压力大。(网络图片)

□据 新华社《扬子晚报》

故事片《吴仁宝》5月11日在“中国第一村”华西村举行了隆重的开机仪式。85岁的华西村老书记吴仁宝以及导演徐耿、吴仁宝扮演者尤勇等主创人员出席了开机仪式。据了解,在该片中,吴仁宝将本色“触电”,真

实出演自己,展现日常工作生活。演员尤勇则要接受巨大的年龄跨越,从40岁的吴仁宝一直饰演到80岁。

电影《吴仁宝》以华西村老书记吴仁宝的生平事迹为原型,集中展现了吴仁宝带领华西人从贫穷走向富裕的历程。全片将以10年为一个节点,阶段性地讲述吴仁宝一

生中的若干事件。编剧唐宇巧妙地采用现实与回忆穿插的叙事方式,推动故事展开,既增加了影片的可看性,又将过去与现在同时展示给观众。

导演徐耿说:“老书记将在影片中饰演现在的自己,戏份还不少。”他透露,吴仁宝对影片及剧本的设定毫无意见,大开绿灯,“这让我非常感动。因为拍人物传记确实比较麻烦,但吴仁宝看完剧本,只把一个村的名字改正了,其他什么意见都没有提”。

饰演吴仁宝的演员尤勇直言压力很大,这次表演对他而言是一次超越。与以往塑造的硬汉不同,这次他要塑造的是一个南方农村村支书形象,如何将这一角色演活是他接到剧本后一直在思考的问题。刚进组的他表示,目前自己还处在体验生活阶段,“以前只听说过华西村,但没来过。华西村是一个传奇,希望这部电影将来也是”。

《吴仁宝》会不会被拍成一部“高大全”式的主旋律电影?徐耿说:“如果电影有一些‘高大全’,那也是吴仁宝这个人物的精神散发出来的。但我们会尽量接地气,用‘往下走’的方式去演绎,令观众更易接受。”

据介绍,影片预计在9月制作完成,向党的十八大献礼。

图说文娱



李可染《韶山》拍出1.24亿元

中国嘉德2012春季拍卖会12日在北京举槌,在当晚进行的“大观——中国书画珍品之夜”专场中,李可染的《韶山》作为压轴拍品以1.24亿元成交,刷新其画作拍场成交纪录。据悉,这幅《韶山》创作于1974年,是李可染同类题材作品中尺幅最大的一幅,也是李可染的经典构图和革命圣地山水创作的集大成之作。图为一名观众在预展中欣赏该作品。(新华)



解晓东儿子帅气照曝光

近日,有网友在博客上曝光了歌手解晓东15岁儿子牛牛的照片。照片中的牛牛清秀可人,手握拳头作卖萌状(如图)。作为著名歌手,解晓东的婚姻状况一直鲜为人知,直到近期才被爆出他早已结婚并有一子。据悉,解晓东的妻子叫余佳恩,两人相识于1992年春。1997年,余佳恩生下了儿子牛牛。如今,15岁的牛牛正上初中。(华商)

50岁“情歌浪子”王杰签约内地

今年将办个人巡回演唱会

□据《城市快报》腾讯网

5月11日,今秋将满50岁的港台著名歌星、有“情歌浪子”之称的王杰在其微博中透露,在经过许久的考虑和洽谈后,自己已正式与北京诚利千代文化传媒有限公司签署娱乐事业的代理合约,并称希望今后是非不再,可以专心做音乐。随即,众多网友纷纷转发该微博以示支持并送上对偶像的祝福。

作为20世纪80年代颇具代表性的流行乐坛超级巨星,王杰凭借其独特的“杰式唱腔”开创了“王杰时代”,出道至今共发行专辑50余张,唱片累计销量超过8000万张,其代表情歌《一场游戏一场梦》、《安妮》、《英雄泪》、《是否我真的一无所有》、《不浪漫罪名》等堪称经典。时至今日,依旧有众多模仿者模仿王杰的演唱风格。两年前,王杰发行单曲《我知道我是一个已经过气的歌手》

后,他似乎放慢了在音乐上的脚步。

不过,记者5月12日从王杰的新东家获悉,王杰今年将举办个人巡回演唱会,目前公司正在全力为他打造这场音乐盛宴。

该公司总经理梁宗豪告诉记者:“王杰是一个对音乐执著的人,为人也很正派,公司正是被他这两种品质深深打动,希望我们的合作能帮助王杰的娱乐事业越走越红火。”

恒生科技园

眼界/决定企业未来

一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!

美国硅谷、印度班加罗尔、伦敦剑桥高等科技园、世界级商务精英聚集地,全球500强企业进驻,开启商务生态办公时代。健康新城云栖,恒生科技园,给成功企业安个家!

接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
 60689111/60689222